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令 和 ４年 １月 １１日 

守口市立藤田小学校 

校 長  佐 藤  裕 宣 

 謹賀新年！３学期 始業   令和４年 穏やかな一年に！ 
◎ 令和４年、そして３学期が始まりました。昨年度３学期始業式は１月５日でし

たから、ゆったり目の冬休みでしたね。穏やかな一年になって欲しいものです。 

◎ ２学期の終業式は、急きょ、オンラインで行いました。校歌を全員で１番だけ

歌う予定でしたが中止し、恒例の児童会からの連絡（右）も各教室の電子黒板

を通して行いました。３学期始業式もオンライン。校歌斉唱はお預け状態です。 

◎ ２学期の終業式では、なわとび集会や家庭学習、読書活動など児童の頑

張りを称えました。そして、新年を迎えて「一年の目標」を決めてくださいと話を

しました。一人ひとり新しい学年に向け、３学期も頑張ってください。「目標」を意識して行動することが 成長 につながります。 

◎ ２学期末に実施した児童アンケートで、「学校に行くのが楽しい」の肯定的回答が８６％で昨年度比５ポイントもダウンし

ました。私はこれを重く受け止め、改善していかねばと思っています。逆に、「先生は頑張りをほめてくれる」「本を読むことが

好き」の肯定的回答はアップ。全国や府すくすくテストの結果から改善に努めてきた項目です。今年も、児童の成長 

を楽しみに、感染防止対策を引き続き徹底して教育活動をおこなってまいります。 今年もどうぞ よろしくお願いします。 

 児童会あいさつ運動 後期代表委員   

◎ １２月の毎週月曜日の朝に、４～６年生後期代表委員に

よる挨拶運動。６日は地域の皆様(上)、２０日はＰＴＡ役員の

皆様(下)も来ていただき、『「こころの再生」府民運動』の趣

旨を踏まえた、地域やＰＴＡと“コラボ”した活動になりました。 

 ２年生 パンジーの苗を植えました   

◎ １２月２日、社会福祉法人『桜の園』の皆さんが育てた

花の苗をいただき、交流会を行いました。年に２回の行事、

春はマリーゴールドで今回はパンジー。青・赤・黄・白、４種類

の花が、春に向け そろそろ咲き始めていきます。お楽しみに。 

守口市人権啓発作品（標語）入選作品 『友達と喧嘩をしたら言いましょう 気持ちをこめた「ごめんなさい」』  ６年２組 太田 真裕 さん 
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 なわとび集会 全４回“完跳者”は ７ 名！  
◎ １２月８日に第３回目のなわとび集会。運動委員による技の紹介はペアー跳び。右の写真は 

３年生ペアーですが、息を合わせて上手に跳んでいました。三分間跳びは３２人が成功。２回目 

より４人増えました。３回連続成功者は９名、２名減でした。 

◎ ７日の放課後は、“なわとび名人”が集まり自慢の技を 

ビデオ撮影（左）。素敵な映像集が桜井先生の編集で完成し、サイドクロス や かえし跳び、

後ろハヤブサなど、複雑な跳び方も紹介されています。 

◎ 最後の４回目は１２月１６日。映像集に出演していた 

児童が、次々全校児童の前で実演してくれました。（右は後ろハヤブサ） 二重跳びチャンピオン 

決定戦も楽しかったです。３年生も最後まで粘りをみせ健闘しましたが、最後は運動委員の 

６年生 林 龍信さんがチャンピオンに。３分間跳びは２８名が成功、４回連続成功は７名でした。                                                                                                              

 自主学習の場 『セルスタルーム』   
◎ １２月４日と１１日、梶中校区学校運営協議会（コミュニ

ティスクール）の取組みと

して授業以外の学習時間

を少しでも増やして欲しい

という願いから、土曜日の

午前中、４～６年生を対象

に図書室を開放しています。保護者や地域の方々に応援に

来てもらっています。１月は１５日と２６日。ぜひとも参加を！ 

☆ビッグイベント☆セルスタウィーク  

 

 

 

 

 

◎ １２月９～１４日、プリント１枚でスタンプ１個というサービ

ス期間を設定し、上記の児童が達成しました。この間１００枚

ものプリントを提出した児童も。くり返し学ぶことは定着につ

ながります。学習習慣を身につけることは今後の大きな財産

ですし、徹底的に集中し 取り組めるって素晴らしいことです。 

 放課後児童クラブ 『わいわい』 再開  
◎ コロナ禍、年度当初 

から閉室が続いていまし 

たが１２月１日に再開さ 

れ、初日は約７０名が来 

室。少しずつ日常が戻っ 

てきた感じがして嬉しい 

気持ちに。盛況が続いています。地域の方々と交流の機会も

ある『わいわい』。児童にとっては貴重な居場所だと感じます。 

 年末恒例 梶中校区 クリーン作戦   
◎ １２月２４日、６年

生が梶中生と合同で

校区の公園と学校周

辺の清掃活動を行い

ました。ＰＴＡにもお手

伝いいただきました。 

◎ 落ち葉の多い時期であり、植え込みや溝にあるゴミとと

もに回収しました。あと３カ月で中学校に入学する６年生。

普段は頼もしく感じるのですが中学生に混ざると“初々しく”

見えるのが不思議。ご参加の皆様、寒い中お疲れ様でした。 

 校長より(編集後記)  ☆☆☆ヒューマンライツ・フェスティバル２０２１に参加☆☆☆ 

◎ １２月４日、守口文化センター・エナジーホールで開催されました。お目当ては、本校 

児童４名が人権啓発標語に入選、その表彰式。（右：１年・與谷陽葵さん）直接、太田教育長 

から表彰を受けました。本校児童の晴れ舞台、そして、その後の『コンサート＆トーク』を楽 

しみました。市のイベントが久しぶりに開催され、参加できる喜び。オンラインで簡単に伝 

え合える時代ですが、同じ空気を共有し“直”に伝わってくる感じが心地良かったです ☺ 

 

☆☆ ＳＳＰ スタンプ 30 個 達成者 ☆☆ 

３年 後藤 響さん（４～７回目） ３年 城尾 心花さん（４～７回目） 

５年 川村 碧さん（２回目）    ３年 礒江 彩楓さん（１～２回目） 

４年 佐野 凪咲さん（１回目）  ☆☆ よく がんばりました！☆☆ 


